



Театр для детей

Закончился очередной сезон наиболее популярного среди детей театра — Ворошиловградского областного театра кукол.

Чем же порадовали актеры ребят? Спектаклем «Я догоняю лето» литовской писательницы В. Пальчинскайте, поставленным в честь 50-летия СССР, «Поросенком Чок», «Сказкой об Ивашке - Белой Рубашке» В. Гольдфельда. И мастерством артистов Валентины Чеверноженко, Лилии Кривоzubовой, Владимира Кочубея, посвятивших свою жизнь делу эстетического воспитания подрастающего поколения, а также энтузиазмом и задором молодежи: Н. Брежневой, Е. Марковой, С. Косик, А. Абрамова, В. Михайлова, А. Полтавской, Т. Васильевой и других.

Мастерство и поиск актеров театра отмечены премией Министерства культуры СССР, почетными грамотами областного комитета КП Украины и облисполкома, 5 актеров переведены

в высшие категории — с такими результатами Ворошиловградский театр кукол закончил 28-й сезон очень ответственно для всех нас года — 50-летия образования СССР и 50-летия Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

В этом году мы побывали на гастролях в городах и селах Днепропетровщины. С восторгом ребята приняли спектакль «Поросенок Чок», поставленный актером театра Владимиром Кочубеем и коллективом группы № 1.

Надо сказать, что в нашем репертуаре это наиболее веселый, интересный, наиболее тепло принимаемый требовательной аудиторией спектакль.

За три месяца гастролей театр кукол показал в городах, селах, пионерских лагерях более 140 спектаклей, которые просмотрело около 100.000 юных зрителей.

На последнем спектакле сезона зрители и коллектив те-

атра тепло приветствовали актрису Зинаиду Борисовну Секирину, уходящую на заслуженный отдых после 30-летней работы в театре и сыгравшую в этот день последнюю свою роль — роль мамы Чока — героя спектакля.

И самая приятная новость и для коллектива театра и для нашего юного зрителя: театру кукол выделено новое помещение — с 1 октября по улице Оборонной, 11 распахнутся двери театра сказки.

Здесь состоится открытие 29-го сезона театра кукол.

И. РОМАНОВА,
зав. педагогической частью Ворошиловградского областного театра кукол.

На снимке: закончился спектакль, юные зрители благодарят актеров.

Фото А. Белецкого.